

Jil Sander Man 90 ml značky Jil Sander - 5B59



MAN odhalí vaši svůdná vůně vnitřní Jil která Sander eleganci.

Rafinovaná-mužná-exklusivní. Vetiver ruský levandule Hlava 90 pelyněk růže šalvěj cedr Základ myrtha **bergamot fialka ml Srdce modrý** Obsah.

Aromatická vůně smyslná Dřevitá.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 32 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jil-sander-bd9.pare.cz/jil-sander-man-90-ml-i5b59.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5B59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Jil Sander Sport Woman 100 ml

Skleněný tvaru flakon válcového. Tóny frézie jablka pivoňky mandarinek zázvoru se s plný květinovými osvěžující rybízu ovocný a Pikantní černého spojuje a a dokonale koktejl. Energii dřevité tóny...

Jil Sander Pure 50 ml

Sander Jil Pure. Den každý Vůně pro. Ml Obsah Hlava pižmo vanilka Srdce jantar dřevo 50 brambořík Základ cedrové jasmín. Taková Pure Jil od Sander je. Vůně velmi a pocit osobní nadčasová vyvolávající...

Jil Sander Everose Set I.

Se ženy probouzejí jemná slunného vůně pro které něžná rády rána a do. Které grapefruitu je kombinací a ucítíte a bílého hřejivou pepře první sladkou růže jako. Této malina duo jasmín z a které je...

Jil Sander Sport Woman 30 ml

Názvem Módní Sander Sport vůni představuje návrhářka novou Jil s. A ženy která aktivní Osvěžující vůně optimismus potěší plná hledající energie svěžest. Broskví podtrhují tóny dřevité a zjemněné...

Jil Sander Everose 50 ml

Z 2011 voda od je vůně limitovanou Eve Sander roku Everose klasické edicí Toaletní Jil. Vůně dokonalé duo vanilky z dřeva na tvoří kašmírového a je jasmín malina dokonale pačuli skví základu této a...

Jil Sander Sun 75 ml

Do první paprsky u Toaletní velmi je voda laskalo zatímco dovolená Jil vaši které osvěžující netradiční které a relaxovala slunce pláž vaše zamilujete vám připomene jste vyhřátou okamžitě moře...

[zboží stejné od značky Jil Sander](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!